

FA en rápida acción desaloja a terroristas

En una rápida y doble acción, efectivos militares aeronautados y tropas de infantería de reacción inmediata, sacaron de Perquin y San Fernando, departamentos de Morazán, a numerosos subversivos que tenían varias semanas de permanecer en ambas localidades.

En Perquin, funcionaba una especie de escuela militar extremista, donde los alumnos aprendían fórmulas de fabricación de artefactos bélicos, dinamita, bombas y otros instrumentos dedicados a la destrucción.

También recibían enseñanza sobre cómo incendiar edificios, vehículos; cómo asaltar autobuses, vehículos, bancos, almacenes, tiendas, personas, etc., según han explicado autoridades militares.

En la localidad de San Fernando, operaba una especie

de base militar, donde supuestamente recibían algunos abastecimientos por aire y por tierra, utilizando los servicios forzados de masas, a quienes hacían actuar bajo severas amenazas, de acuerdo con los informes recabados por las mismas autoridades.

Este doble golpe, ha sido considerado por la Fuerza Armada, como uno de los más severos golpes que ha recibido en los últimos meses el FMLN, dedicado hoy a atacar los transportes interurbanos, donde las víctimas son indefensos civiles dedicados a sus actividades de trabajo.

Unos dos mil quinientos efectivos de guarniciones de San Miguel, Usulután, La Unión y Morazán, participan en
—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Galán.

ALCOHOL ENERGETICO. El presidente de INAZUCAR, Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, traje matizado, y el asesor de la presidencia, Ing. Oscar Escamilla, derecha, se entrevistó con el embajador de Brasil, Mario Díaz Acosta para conocer detalles del proyecto de convertir alcohol etílico en carburante. Al embajador le acompañaba el Sr. Napoleón Romero.

Alfabetización a más de 100 mil personas

Más de 100 mil personas de la población rural serán alfabetizadas entre noviembre de este año y enero de 1985, dentro del Programa de Alfabetización Salvadoreño (PAS).

El PAS se ha constituido en una de las prioridades de la política de reactivación nacional y como tal, pretende reducir la tasa de analfabetismo que lesiona

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ECONOMIA. Lic. José Dolores Díaz Trejo, subdirector de Economía Agropecuaria, informa sobre las funciones que desarrolla la Dirección General de Economía Agropecuaria.

25 años labor de profesores

El próximo 17 de noviembre celebrarán sus Bodas de Plata Magisteriales las ex alumnas de la Escuela Normal de Maestras España, Promoción 1959.

Con la finalidad de establecer un convivio entre las 101 compañeras de la citada promoción, la comisión organizadora ha programado para esa fecha una misa en acción de gracias a las once de la mañana en la Iglesia de la Basílica del Sagrado Corazón y posteriormente a un

—Pasa a la página 28—

Primera Feria de Artesanías

La Primera Feria de Artesanías, en el Hotel de Montaña, Cerro Verde, se desarrolla con gran éxito con la participación de invitados especiales y expositores nacionales.

Este evento fue programado del 7 al 21 del corriente mes, con la presentación de los señores René Arturo Villalta, con hilados y tejidos, Haydeé de Ticas, con molduras y artesanías e Israel Bonilla, con pirograbados en cuero.

Además de las autoridades oficiales, asisten como invitadas especiales las se-

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DELEGACION. El Ing. Agr. Rodolfo Antonio Olivares, informa sobre la llegada de una delegación de profesionales agrónomos representativos de varias universidades de la India y norteamericanos que visitarán el país el 29 de octubre.

Maratón Artística hoy en Sta. Tecla

Una Maratón Artística, con la participación de todos los renombrados artistas tecleros y salvadoreños, realiza hoy sábado 20, el Patronato del Hospital

San Rafael, con el fin de recaudar fondos para poner en funcionamiento las nuevas instalaciones del hospital.

—Pasa a la página 39—

Preparan actos del Día Caficultura

Los actos del Día de la Caficultura Nacional, prepara para el lunes 22 del presente el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC).

A partir de 1971, el ISIC fue designado para coordi-

nar dicha celebración, mediante el Decreto No. 413, en el cual el Estado, consciente de la importancia económica que representa para el país y siendo el mes de octubre de cada

—Pasa a la página 28—

Severas sanciones por mayor velocidad

Severas sanciones a los conductores que guíen a excesiva velocidad, impondrá el Departamento General de Tránsito en un intento de frenar hasta donde sea posible, la gran cantidad de accidentes que se reportan.

La Dirección General de la Policía Nacional, al informar lo anterior, indica que esa medida se ha tomado debido a las numerosas desgracias que se observan diariamente en todo el país, muchas veces

—Pasa a la página 9—

Organizase entidad empleados jubilados

En proceso de organización, se encuentra actualmente la Asociación de Empleados Públicos y Municipales Jubilados por el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos y Municipales (INPEP).

Varias personas integrantes de la Comisión Organizadora, de dicha aso-

ciación, visitaron LA PRENSA GRAFICA para dar a conocer su propósito de agremiarse, con el fin de velar por sus intereses. Al mismo tiempo para invitar a todos los actualmente jubilados por el INPEP, a que asistan a una asamblea general el jueves 25 del presente mes de octubre

—Pasa a la página 21—

Condena popular por ataques a transporte

La paralización de los transportes en la Zona Oriental y algotos sectores del país, bajo la amenaza del terrorismo del FMLN-FDR, ha motivado la reacción de condena de distintos gremios profesionales, sociales y populares afectados por tal actitud irrespetuosa de los derechos humanos, según han expresado.

En las terminales de buses de San Salvador al Oriente del país, pudimos pulsar la opinión generalizada de centenares de personas que no pudieron viajar debido a que las empresas transportistas no pudieron arriesgar sus unidades, ni la vida de los conductores.

Los cientos de personas afectadas por esas medidas de amenaza contra la propiedad privada y la vida de los habitantes, en la forma en que lo hacen el FMLN-FDR,

consideran que ese tipo de accionar, no solamente es contraproducente para los mismos grupos subversivos, sino denigrante porque en vez de hacer frente al ejército, se atacan a indefensos ciudadanos que necesitan el transporte para sus actividades de trabajo, tratamiento médico, visita a familiares, transacciones comerciales, formación educativa, etc.

A medida que van pasando los días, recrudece el rechazo popular contra las actividades terroristas del FMLN, que, por ese tipo de accionar, jamás alcanzarán el poder, y si, conseguirán siempre el repudio popular, según las expresiones captadas en las terminales de buses de San Salvador, San Miguel, Usulután, San Vicen-

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DIVERSION. Este malabarista que se ubica en diferentes puntos de la capital, es el centro de atracción de niños y adultos, quienes se detienen para participar de ese entusiasmo con que desarrolla sus diferentes espectáculos, haciendo surgir en sus rostros esa sonrisa que el ser humano necesita para hacer amenos sus momentos. Esta escena circunstancial, ocurrió ayer cuando numerosas personas esperaban buses para viajar al Oriente del país.